



今年央视3·15晚会曝光了这些事

部分老坛酸菜包竟是“土坑”腌制

又是一年“3·15国际消费者权益日”！今年的央视3·15晚会以“公平守正 安心消费”为主题，继续关注消费领域的违法侵权现象，倡导用诚信之力，筑牢消费之基，共同创造美好生活。今年都有哪些商家行为被“点名”，一起来看看。



女主播微信实为男运营，专骗粉丝大哥

直播间里刷一个“嘉年华”礼物需要3000元，一个“帝王套”甚至需要18000多元。是什么让粉丝“大哥”不断掏钱刷礼物、打赏？

聚享互娱传媒有限公司号称全国十强直播公会，下辖30多家分公司和加盟伙伴，拥有3000多名签约艺人、2000多间直播间。通过几天的调查，记者摸清了聚享互娱公司运营粉丝的套路。

与女主播搭档后的男运营会把有打赏经历的粉丝“大哥”从其他直播间找出来，然后冒充女主播与其在直播平台私信聊天，拉近距离后趁机添加对方微信，冒充女主播叫粉丝“大哥”老公、亲爱的，内容极为露骨，这些人的“老公”都不止一位，甚至称“我想全球都是我老公”。

娇滴滴的老公叫着，每天的嘘寒问暖，感人的小作文让不明真相的“大哥”、“老公”被深深套牢。为了让他们尽可能多地掏钱打赏，这家公司还会使用狠招连线PK。分数落后的主播发嗲的求助声，会刺激粉丝“大哥”不断掏钱打赏。

在暗访中，男运营称一位已经分手的粉丝大哥：“没有借钱能力了，支付宝、亲戚朋友啥的全不行了，信用卡全让我给干空了”。还有大学生连续每天刷礼物超过1000元，男运营嘲笑道：“慢慢地老师都能给他劝退了，我谁都不带可怜的，有这种人我往死整他们”。